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Diplomová práce studentky Hany Hrachovcové podle mého soudu splňuje požadavky kladené na daný 

stupeň kvalifikační práce. 

Název díla se mi jeví příliš dlouhý, nicméně koresponduje s jeho obsahem. Rozsah odpovídá 

předepsanému rozmezí, práce čítá 78 normostran. Je rozdělena do 7 kapitol, orámovaných úvodem 

a závěrem. Sled jednotlivých kapitol je logický, každá z nich má svoje odůvodnění. V osnově nepostrádám 

žádný další článek. Úvod by podle mého názoru měl být stručnější, stejně tak i závěr. Není nutné podrobně 

rozepisovat, co je náplní té které kapitoly, ale spíše je třeba zachytit vytyčené cíle a zvolené metody 

v úvodu a shrnout důležité poznatky v závěru. Práce má popisný ráz, vychází z vhodných zdrojů 

a domnívám se, že nabízí ucelený pohled na skutečnost.  

Grafická úprava práce je v pořádku. Chyby se v textu vyskytují bohužel hojně, autorka často chybuje 

v interpunkci, vyskytují se rovněž překlepy, patrná je neznalost správného užívání zájmena jenž/jenž. 

Odkazy na použité prameny respektují doporučení Metodické pomůcky (v případě opakování téhož 

pramene by bylo možné použít výrazu tamtéž, je zbytečné znovu uvádět celou citaci).  

Téma práce je velmi zajímavé, autorčino vlastní zaujetí pro něj je z textu zřejmé a činí ho čtivým. Zřejmé 

jsou rovněž ušlechtilé důvody, proč se tématem zaobírat. Nastíněné etické otázky jsou aktuální a je jistě 

prospěšné hledat na ně odpovědi. 

Pramenná základna je neobyčejně široká, zahrnuje česky psané i cizojazyčné zdroje. Seznam použitých 

pramenů je důkladně rozčleněný a přehledný. Práce obsahuje přílohy, které ji vhodně doplňují. Dovoluji si 

upozornit též na krásné poděkování školiteli, které, zdá se mi, svědčí o dobré spolupráci mezi ním 

a autorkou.    

Vzhledem k výše uvedenému doporučuji předloženou práci k obhajobě a navrhuji ji ohodnotit známkou 

výborně či velmi dobře, v závislosti na průběhu obhajoby.  

V Českých Budějovicích, dne 23. 4. 2018 

Mgr. Kateřina Brichcínová, Th.D. 

 


